

## В ФИЛИАЛЕ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

### РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗРИТЕЛЬНОГО ЗАЛА

Полным ходом идет реконструкция здания филиала Большого театра Союза ССР. Авторы проекта — академик Шуко и профессор Гельфрейх.

В первую очередь проводится переделка и отделка зрительного зала. Уничтожены прежние неудобные и неуютные ложи, расположенные сзади партера. За их счет выстроен амфитеатр. По бокам зрительного зала устроены 14 лож бенуара.

На потолке расписан огромный плафон, на котором изображены композиторы Чайковский, Мусоргский, Глинка, Римский-Корсаков, Бородин, Даргомыжский, Рубинштейн, Верди, Моцарт, Вагнер, Бетховен, Вива. В центре повешена мощная хрустальная люстра в 20 тысяч свечей.

Все ярусы украшены лепными работами в стиле ампир.

Арка сцены и борта позолочены. Мастерской «Всекохудожника» изготовлен новый занавес оранжевого цвета. На занавесе выпит герб Советского Союза.

Значительно расширено пространство, занимаемое оркестром. От зрительного зала площадка оркестра отделяется баллюстрадой, выкрашенной под слоновую кость.

В партере будет стоять новая мебель — мягкие кресла.

Весь партер выкладывается паркетом.

В прежнем буфете — курительная комната. Для буфета отведено новое помещение, которое было занято раньше Центральной театральной кассой.

Все эти работы — первая очередь плана реконструкции здания театра. В строительном сезоне 1937 года будут увеличены сценическая площадка, закулисные помещения, актерские уборные и переделан фасад.